

# 中国体彩报

2020年06月26日 星期五 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社  
庚子年五月初六 总第1549期 刊号：CN11-0097



拓宽销售渠道 提升店面形象 做好征召服务

## 复市以来 体彩三管齐下促发展

今年体育彩票在全国各地有序恢复发行销售以来,各级、各地体育彩票机构在拓宽销售渠道、提升体彩实体店店面形象、增加实体店征召力度等方面“三管齐下”,多方发力,促进体育彩票市场健康持续发展。 ▶相关报道见 A2 版

“加时赛”来了! 下期继续派奖 550 万

## 大乐透中出 5 注 2339 万和 3 注 649 万

6月24日晚,体彩大乐透第20054期开奖:一等奖8注;5注为单注2339万元的追加大奖,3注为单注649万余元的基本头奖。当期大乐透通过3.16亿元发行量筹集1.13亿元公益金。派奖进入“加时赛”——下期一等奖派奖550万余元。 ▶相关报道见 A2 版



### C罗进球了 尤文压力大

6月23日,尤文图斯客场2比0击败博洛尼亚,C罗射入点球,打破121天“进球荒”。尤文领跑意甲,但63分只比拉齐奥多1分,力保榜首压力巨大。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透 第20054期

开奖日期:2020-06-24  
本期销量:316196813元  
开奖结果:11 14 15 19 20 + 03 07

本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	8注	6499570元	51996560元
二等奖	5注	6499570元	32497850元
三等奖	5注	5199656元	25998280元
四等奖	5注	5199656元	25998280元
五等奖	109注	119965元	13076185元
六等奖	21注	11996元或71979元	1799475元
七等奖	70注	95972元	6718040元
八等奖	21注	95972元或57583元	1439577元
九等奖	238注	10000元	2380000元
十等奖	49注	10000元或6000元	374000元
十一等奖	1004注	3000元	3012000元
十二等奖	167注	3000元或1800元	401400元
十三等奖	16245注	300元	4873500元
十四等奖	3009注	300元或180元	654180元

(六等奖及以下奖级中奖情况详见官方开奖公告)

奖池:652393349.65元  
下期一等奖派奖奖金5503870元  
幸运奖派奖活动至本期结束

排列3

第20126期 开奖日期:2020-06-24  
本期投注总额:23441514元  
开奖结果:4 9 4

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选3	5741注	5970640元
组选3	6022注	2083612元

第20125期 开奖日期:2020-06-23  
本期投注总额:24076184元  
开奖结果:6 6 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选3	5903注	6139120元
组选3	12109注	4189714元

排列5

第20126期 开奖日期:2020-06-24  
本期投注总额:11282320元  
开奖结果:4 9 4 2 4

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	22注	2200000元

第20125期 开奖日期:2020-06-23  
本期投注总额:11795240元  
开奖结果:6 6 0 0 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	51注	5100000元

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY  
客服热线:95086

彩市新语

## 突围! 体彩市场呼唤“春色满园”

■戴新

对于足彩爱好者来说,6月23日是个好日子。这一天,发生了两件事。

一件事是,足彩“终于又开奖”。当天,足彩第20008期开奖,14场胜负游戏一等奖中出8注,单注奖金12.8万元;二等奖单注奖金1730元;任选9场单注奖金986元。奖金看上去都不算高,但这次开奖的意义真不小。

之所以说“终于又开奖”,是因为,当期足彩开奖距上一期(第20007期)开奖隔了长达155天,足有五个多月!今年1月20日,足彩第20007期开奖,之后便因新冠肺炎疫情以及全球足坛赛事停摆等原因进入“休眠期”。

另一件事是,足彩赛程“终于又发布”。当天,国家体彩中心

发布了体育彩票复市之后的首期(第20009期)足彩对阵赛程。当期足彩6月24日20时开赛,27日21时停售,29日10时计奖。这意味着,自从今年3月中旬大乐透、7星彩、排列3、排列5、竞彩等体彩全国联销游戏陆续按下“重启键”之后,足彩“终于归队”。体彩游戏大军,正在绘制“春色满园”美景。

对于体育彩票游戏这支大部队而言,如果说国家体彩中心于3月11日发布在全国符合条件区域恢复发行销售的公告,是吹响了“集结号”,那么到6月23日,就是完成了“集结号”,下一步要做的,就是全面吹响“冲锋号”了!对于体彩系统从业者、代销者、购彩者来说,这都是一个好消息。

在体彩游戏单品不断回归

的同时,全国彩票销售数据也呈现着回暖迹象。

6月23日,财政部官网发布《2020年5月份全国彩票销售情况》。5月,全国共销售彩票292.21亿元,同比减少63.02亿元,下降17.7%。其中,福利彩票销售140.12亿元,同比下降15%;体育彩票销售152.09亿元,同比下降20.1%。

只看5月同比数据,“下降”二字貌似扎眼,但是,如果以4月数据进行对照,我国彩票销售总体“向好”的趋势则会给人以另一种印象——亮眼。

4月,全国共销售彩票233.87亿元,同比下降35%。其中,福利彩票销售119.11亿元,同比下降26.9%;体育彩票销售114.76亿元,同比下降41.8%。

不难看出,与4月相比,全国彩票5月销量不但同比下降幅度明显减缓,单月销量还实现了环比显著增长——5月292.21亿元销量比4月233.87亿元增加58.33亿元,涨幅24.94%;这其中,体育彩票5月152.09亿元销量比4月114.76亿元增加37.32亿元,涨幅高达32.52%。

好日子,好消息,好趋势。彩票市场的“三好景象”势必为我国彩票从业者增添攻坚克难、勇攀高峰的信心和决心。聚非常之力,尽担当之责。在我国疫情防控阻击战取得重大战略成果的关键时期,中国体育彩票摆脱疫情负面影响的“突围之战”也将吹响一个又一个冲锋号。

突围的体彩,回归的体彩,呼唤“春色满园”。

中国体彩报

官方微信

(Zgtcb\_News)



发行投诉电话:010-87194398

虚假新闻、有偿新闻举报电话

zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:袁海广